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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO VICENTE DO 

SERIDÓ. Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, realizou-se a 27ª Sessão Ordinária da Primeira Sessão Legislativa, 

referente ao Segundo Período Ordinário da Câmara Municipal de São Vicente do Seridó, 

no Plenário João Meira de Vasconcelos, sob a presidência da vereadora Claudinha de 

Hércules e secretariada pelo vereador Rodrigo de Nevinha. Registraram-se as presenças 

dos vereadores Claudinha de Hércules, Rodrigo de Nevinha, Simone Medeiros, Léia 

Monteiro, Leonardo Vieira, Adeilton Pereira de Medeiros (Adé), Santiago Augusto e 

Edinaldo Gú, sendo constatada a ausência do vereador Hugo Leonardo Alves. Foi 

realizada a leitura da ata da sessão anterior, que, posta em apreciação, foi aprovada sem 

ressalvas. Em seguida, passaram-se à análise e deliberação das matérias constantes da 

pauta. Foi apreciado o Projeto de Lei nº 024/2025, que dispõe sobre a modificação da 

nomenclatura do cargo de Agente Comunitário de Saúde para Técnico em Agente 

Comunitário de Saúde. Na sequência, foi discutido o Projeto de Lei nº 026/2025, de 

iniciativa do Poder Executivo Municipal, que autoriza a celebração de convênio com a 

Fundação Pedro Américo para prestação de serviços de saúde complementares ao 

Sistema Único de Saúde. Também foi apreciado o Projeto de Lei nº 023/2025, de autoria 

da vereadora Claudinha de Hércules, que institui no Município o Setembro Verde, 

dedicado à inclusão da pessoa com deficiência. Por fim, deliberou-se sobre o Projeto de 

Lei nº 026/2025, de autoria da vereadora Léia Monteiro, que autoriza o Poder Executivo a 

instituir o Programa Sala Lilás para acolhimento e atendimento especializado à mulher. 

Encerradas as discussões, todas as proposições foram submetidas à votação e 

aprovadas por unanimidade dos vereadores presentes. No tema livre, fizeram uso da 

palavra os vereadores Rodrigo de Nevinha, Simone Medeiros, Leonardo Vieira, Adeilton 

Pereira de Medeiros (Adé), Santiago Augusto, Léia Monteiro e Edinaldo Gú, que trataram 

de assuntos de interesse da comunidade. Nada mais havendo a tratar, a presidência 

declarou encerrada a sessão. A presente ata foi lavrada pelo secretário e será assinada 

após lida e aprovada em plenário. 
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_____________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro 
(Rodrigo de Nevinha) 
Secretário 
 
 
 
 
______________________________________ 
Ana Claudia da Silva Cordeiro 
(Claudinha de Hércules) 
Presidente  

 


